CBoanast ungopmauus
110 UTOTaM MOHMTOPHHIA YA0BJIECTBOPEHHOCTH 00y4alOIIUXCS
kavecTBoM opranuzanuu nuranus B MKOY «Cesepuas OILI»

OO611ee KOTUIEeCTBO PECIOHIEHTOB — 11 yen

biok Ne Bonpoc na HET
BOIpOCA xonud| % |[komuuect| %
€ BO
YV 10BII€TBOPEHHOCTh 1 ITuTaemnbes M1 TH B IKOJIBHOW CTOJIOBOM? 11 100 10 0
Ka1eCTBOM 2 Ecnu ThI HE TUTaeIIBCS B CTOJIOBOM, O€peNThb JIM THI B IIKOJTY OyTepOpo bl (Miau ApyTue|) 0 [0 0
o0cy )XKHBaHUS POJYKTEI)?
3 3aBTpakaeuib Ju Thl YTPOM JoMa? 4 36 (7 64
4 [Tomyuaerib Jix ThI B IKOJIe HH(POPMAIIHIO O TPABUIILHOM M 3JJOPOBOM ITUTAHUU ? 11 100 |0 0
5 Cuuraenib M Thl, 4TO €KETHEBHOE TOPSYEE MUTAHKE HEOOXOIUMO JJIS TOTO, 4TO0Bl |11 100 |0 0
OBITH 3JOPOBEIM?
6 Hpasutcs nu Tebe kauecTBO 00CITyKUBaHHsI COTPYIHUKOM OydeTra- pa3gaTouHomn? 11 100 0 0
7 Ycnesaellb JIM Thl TOECTh B CTOJIOBOM Ha MiepeMeHe? 11 100 10 0
Y oBIETBOPEHHOCTD 8 [Tutaenibcs U T OecrIaTHO? 4 36 |7 64
Ka4eCTBOM 9 HpasuTcs mu Te0e acCOPTUMEHT OSCIUIATHOTO MUTAHUS ? 7 64 4 36
becruiaTHOro 10 Hy»xHo v BHECTU U3MEHEHUSI B MEHIO? 4 36 (7 64
TN TaHus. IT Tl XOTEN Obl yOpaTh U3 MEHIO OJIF0A U3 PHIOBI? 6 55 |5 45
12 TwI X0TeN OBI JOOABUTH B MEHIO OJTF0]1a U3 PHIOBI?
13 TwI X0Te) OBI yOpaTh U3 MCHIO MOJIOYHBIC KAITH? 4 36 |7 64
14 TwI XOTe) OBI JOOABUTH B MCHIO BaPCHBIC KOJOACHBIC M3CITHUS ] 11 100 [0 0




